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Às oito horas (08h) do dia três de outubro de 2022 (03/10/2022), reuniram-se em Sessão 

Ordinária, no Plenário da Câmara Municipal de Querência-MT. Situada na Rua Werner Carlos 

Galle, nº. 265, Setor C. Na Presença dos Senhores Vereadores: Adeal Carneiro, Beatriz Steffen, 

Jean do Coutinho, Luzimar Pereira Luz, Marcos Amorin, Rozaine Presença, e do senhor presidente 

Telmo Brito. Pequeno Expediente: Primeiramente, o presidente cumprimentou a todos em seguida 

autorizou a leitura da Resolução 10/2022, que concede licença não remunerada ao vereador 

Edmar Batista pelo prazo de 31 dias, sendo do dia 01 de outubro de 2022 a 31 de outubro de 2022, 

discutida e aprovada por unanimidade. Neste momento o presidente convocou a suplente de 

vereadora Alexandra Francini Weiler para assumir o cargo de vereadora por 31 dias. Em seguida 

leu-se a ata da sessão anterior a qual foi colocada em discussão e em votação, após aprovada por 

unanimidade. Grande Expediente: Projeto de Lei Ordinária 50/2022 de autoria do Poder 

Executivo. Que dispõe sobre a permissão do Município de Querência para a instalação do 

loteamento Residencial e Comercial denominado "Três Américas" na área urbana da cidade e dá 

outras providências. Distribuída para análise das comissões de Constituição, Justiça e Redação e 

Urbanismo, Regularização, Fundiária do município.  Ordem do dia: Indicação nº 63/2022 de 

autoria do vereador Valneis Rego Bottin. Que indica ao Poder Executivo para que viabilize a 

instalação de postes de iluminação pública entre a Avenida Mato Grosso especificamente entre 

a Galeria Alfredo Bissolotti (Galeria do Helio) e Eletrônica Centro Oeste. Discutida pelos 

vereadores Valneis e Telmo Brito em seguida aprovada por unanimidade. Indicação nº 

64/2022 de autoria do vereador Valneis Rego Bottin. Que indica ao Poder Executivo para 

que providencie um cronograma de periodicidade de no mínimo 2x na semana do recolhimento 

de lixo para o Parque das Torres I e II, Residencial Morada do Sol, Parque Imperial e Setor 

Industrial. Discutida pelos vereadores Valneis, Jean do Coutinho, Beatriz Steffen, Marcos 

Amorim, Luzimar Pereira Luz e Adeal Carneiro em seguida aprovada por unanimidade. 

Indicação nº 65/2022 de autoria do vereador Valneis Rego Bottin. Que indica ao Poder 

Executivo Para que providencie a instalação de uma cesta de basquete na quadra poliesportiva 

localizada na área de lazer do Setor B. Discutida pelos vereadores Valneis, Alexandra em 

seguida aprovado por unanimidade. Indicação nº 66/2022 de autoria do vereador Valneis 

Rego Bottin. Que indica ao Poder Executivo para que providencie a revitalização e conserto 
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da passarela de trilha esportiva dos ciclistas no córrego do Lago Bets. Discutida pelos 

vereadores Valneis, Rozaine Presença e Beatriz Steffen, em seguida aprovada por 

unanimidade. Considerações finais; Os vereadores Alexandra Weiler, Jean do Coutinho, Telmo 

Brito e Marcos Amorim fizeram suas explicações pessoais. Não havendo mais nada a ser tratado o 

senhor presidente encerrou a presente sessão, marcando a próxima para o dia 17 de outubro de 

2022. E para constar somente a verdade lavrou-se a presente Ata que após lida e aprovada, segue 

assinada pelo senhor presidente e primeira secretária.  

 

 

Presidente                       1ª Secretaria                                      


